
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

19 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                    № 231  

 

   ⌐                                                       ¬ 

Про присвоєння поштової адреси 

об’єкту  нерухомого  майна,  роз-

ташованому на вулиці Володи-

мира Великого, буд. 4, кв. 3 

 

Розглянувши заяву громадянина *** з питання присвоєння поштової 

адреси об’єкту нерухомого майна після реконструкції квартири 3 на вулиці 

Володимира Великого, 4 у нежитлове приміщення, ураховуючи договір купівлі-

продажу квартири від 02.12.2017, серія та номер: 1209, зареєстрований 

приватним нотаріусом Криворізького міського нотаріального округу 

Дніпропетровської області Лігутою Л. В., декларацію про готовність до 

експлуатації об’єкта «Реконструкція нежитлових приміщень (колишньої квар-

тири № 3) у житловому будинку № 4 по вул. Володимира Великого м. Кривий 

Ріг, Дніпропетровська обл., 50036 під офіс»  від 25.04.2019 № ДП141191150417, 

технічний паспорт, виготовлений 15.04.2019 ФОП Шуйваном В. І., керуючись 

Законом України «Про місцеве самоврядування  в Україні», Наказом Міністер-

ства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господар-

ства України від 26.07.2018 №186 «Про внесення змін до Інструкції про поря-

док проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна», зокрема 

пункту 6 розділу VIII «Нумерація квартир (кімнат, жилих блоків, секцій у 

гуртожитках) та інших приміщень», рішенням  виконкому  Криворізької  місь-

кої  ради від 13 березня 2019 року № 135 «Про затвердження Регламенту при-

своєння поштової адреси об’єктам нерухомості у м. Кривому Розі та типових 

інформаційних і технологічних карток адміністративних послуг», рішенням 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, викон-

ком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Присвоїти поштову адресу нежитловому приміщенню, загальною пло-

щею 50,8 м2, вбудованому в І поверх двоповерхового будинку 4 на вулиці 

Володимира Великого: місто Кривий Ріг, вулиця Володимира Великого, буди-

нок 4, приміщення 13 (громадянин ***). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відно-

син та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 
 

 

В. о. голови районної у місті ради - 

заступник голови районної у місті ради                           І. Криворотній 


